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Nervová soustava – výsledná řešení 

• Pracovní list 1 a 4 (Pracovní list 4 – celkem 13 bodů) 

1 – mozek (1 bod) 

2 – mícha (1 bod) 

3 – nervy (1 bod) 

(3 body) 

 

1 b), 2 a), 3 a), 4 b), 5 c), 6 c), 7 a), 8 b), 9 b), 10 b)  

(10 bodů) 

• Pracovní list 2 

Úkol 1 

1) NE   2) ANO  3) ANO  4) NE  5) NE  6) ANO 

 

• Pracovní list 3 (celkem 18 bodů) 

Úkol 2 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 3 body)  

 

Úkol 3 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 6 bodů) 

přilbu, mozku, otoku, kyslíku (cukru), cukru (kyslíku), odumírat 
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Úkol 4 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 3 body) 

 

 

Úkol 5 (za každou správnou odpověď 1 bod – celkem 6 bodů) 

musí, mělká, mohlo, opatrně ho vynést na břeh, 155, hybnosti nohou 

• Sebehodnocení (Celkem 5 bodů) 

 

Úkol 2, 4, 5 (za každou reálnou odpověď 1 bod – celkem 3 body) 

 

Úkol 6, 7 (za každou reálnou odpověď 1 bod – celkem 2 body) 


